

КАКВО ВИ ПРЕДЛАГА ВУЗФ

*Висшето училище по застраховане и финанси (ВУЗФ)
е открито през 2002 г. с решение на Народното събрание
(обн., ДВ, бр. 75 от 25.08.2002 г.).*

Училището предлага обучение за придобиване на образователно-квалификационната степен „бакалавър“ по специалностите:

- Застраховане и осигуряване
- Финанси
- Счетоводство и контрол

Формите на обучение за всяка специалност са редовна и задочна.

Предстоящите конкурсни изпити във ВУЗФ са на 20 август и на 17 септември. Документи за кандидатстване се приемат до два дни преди датата на съответния конкурсен изпит в сградата на ВУЗФ в гр. София, 1504 ул. „Панайот Волов“ №29.

Студентите имат възможност да се обучават по втора специалност и в съкратени срокове.

Стремежът на училището е да предлага обучение в малки учебни групи, с възможности за прилагане на активни обучителни методи и засилена практическа подготовка на студентите.

Отличително за ВУЗФ са тесните контакти със застрахователни компании, осигурителни дружества, банки и нефинансови институции, благодарение на което в преподавателския екип на висшето училище са привлечени водещи специалисти от практиката.



WWW.VUZF.BG

ВУЗФ
ВИСШЕ УЧИЛИЩЕ
ПО ЗАСТРАХОВАНЕ
И ФИНАНСИ

ЗА КОНТАКТИ:

тел. (02) 942 58 12,
942 58 13;

e:mail:
office@vuzf.bg

Подробна информация за кандидатстването, приема и обучението във ВУЗФ можете да намерите в неговия кандидатстудентски справочник и на уеб адрес www.vuzf.bg.

Акцент в обучението е осигуряването на добра чуждоезикова подготовка по английски език на студентите. За целта училището има сключено споразумение с Българо-американската комисия за образователен обмен „Фулбрайт“, от който Учебен център то се провежда.

Кандидатите със завършено висше образование и чуждестранните граждани кандидатстват по документи в рамките на утвърдения от Министерски съвет общ прием във ВУЗФ, който за учебната 2006/2007 г. е 350 души - 200 за редовна форма на обучение и 150 - за задочна.

**ВИСШЕ
УЧИЛИЩЕ ПО
ЗАСТРАХОВАНЕ
И ФИНАНСИ**

Във ВУЗФ могат да кандидатстват български и чуждестранни граждани, включително лица с двойно гражданство. Приемът за български граждани е с конкурсен изпит - общообразователен тест, който включва раздели по български език и литература, математика, история на България и обща култура. В помощ на кандидатстващите в книжарницата на училището се предлагат свитъци с тестове от предходни конкурсни изпити.

Кандидат-студентите могат да участват в класиранията на ВУЗФ и с оценки от конкурсни изпити, които са положили при кандидатстването си за степен „бакалавър“ в други висши училища през 2006 г.

Признават се оценки от изпити по: математика, български език и литература, история на България, география, икономика или общообразователен тест.



Таксата за обработка на кандидатстудентски документи е 30 лв.

От нея са освободени кандидатите в неравностойно социално положение, както и близнаците и майките с три и повече деца.

Обучението във ВУЗФ е платено. Семестриалната такса за редовна форма на обучение е 600 евро, а за задочна - 450 евро, като размерът ѝ се запазва за четиригодишния период на обучение за бакалавърска степен. Таксата за обучение е с 30 на сто по-ниска за студенти в родствени отношения - братя и сестри, съпрузи, родители и деца.

ПРЕДСТАВИ СИ

АКО НИКОИ МОЖЕШЕ ДА РАБОТИ ЗА ТЕБ 24 ЧАСА В ДЕННОЩЕ,
ДА КОМУНИКИРА С ЦЯЛ СВЯТ, ДА ИЗПРАЩА ОФЕРТИ,
ДА ПОЕМА ПОРЪЧКИ, ДА ПРИЕМА ПЛАЩАНИЯ, ДА ТЕ ПРЕДСТАВИ
НАВСЯКЪДЕ И ПО ВСЯКО ВРЕМЕ И ВЪЛРЕКИ ТОВА ДА ИЗГЛЕЖДА
ВИНАГИ СВЕЖ И ДА ПРЕДИЗВИКВА ВЪЗХИЩЕНИЕ...

Е, ЩЕ НАПРАВИШ ЛИ КОМПРОМИС С ТВОЯ УЕБ САЙТ?

През 2006 г. ще се дипломира първият випуск бакалаври на училището. Също през тази година висшето училище ще отвори вратите на новата си сграда, отговаряща на съвременните стандарти за обучителна среда - модерно оборудвани учебни зали, включително аула с 380 места, библиотечно-информационен център и спортна база.

офис - **Санди**
Митническо агентство/спедиция

София 1202, ул. „Белоградчик“ № 1, ет. 2, офиси 3 и 8,
тел./факс 310 811, тел. 931 15 40

* **ОФОРМЯНЕ НА ВСИЧКИ ДОКУМЕНТИ ВНОС/ИЗНОС**
* **ПРЕДСТАВИТЕЛСТВО ПРЕД МИТНИЧЕСКО УЧРЕЖДЕНИЕ**
* **СПЕДИЦИЯ**

